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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 22 oktober 2024

7 2024_GR_00212 Aanvullend reglement:  Schipperstraat, alle 
verkeersmaatregelen zonder zonale geldigheid. - 
Goedkeuring

Aanwezig:
Romain Hamers, Voorzitter; Raf Terwingen, burgemeester; Herbert Coox, schepen; Tanja Imbornone, 
schepen; Ronny Westhovens, schepen; Marleen Kortleven, schepen; Inge Opsteijn, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Mustafa Uzun, schepen; Muhammet Alakus; Rik Aussems; Nicole Claesen; Kim 
Claessens; Gerard Colson; Alice Deckers; Daan Deckers; Eren Dokmeci; Freddy Dolmans; Alyssa Gallo; 
Ingrid Gutschoven; Eef Hermans; Serdar Karali; Zehra Kolkiran; Jos Lambrichts; Elvire Martens; Mike 
Maussen; Mario Quagliara; Mieke Ramaekers; Bernd Smeets; Stefan Thorez; Erik Ver Berne; Alex 
Vossen; Johan Wolk; Sabine Bervaes, algemeen directeur

Argumentatie
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;

Overwegende dat een maatregel zich opdringt op de Schipperstraat, tussen de Breitwaterstraat 
(industrieterrein Oude Bunders) en de Windmolenweg (deelgemeente Boorsem) omdat het gebruik 
van deze weg stagneert door de aanleg van de verbinding tussen het industrieterrein Oude Bunders 
(Breitwaterstraat) en de rotonde ontsluitingsweg en door de verwijzing van navigatiesystemen van 
voertuigen van deze weg als alternatieve route van en naar Boorsem;
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Overwegende dat in het gedeelte Schipperstraat tussen de Windmolenweg en de gemeentegrens met 
Lanaken (Rekem) van 14 juli 2017 enkel plaatselijk verkeer toegelaten is;

Overwegende dat op het gedeelte Schipperstraat, tussen de Breitwaterstraat en de Windmolenweg 
regelmatig watergebonden activiteiten plaatsvinden van en naar bedrijven op het industrieterrein 
Oude Bunders;

Overwegende dat daarom het verkeer op deze weg best beperkt wordt en er enkel plaatselijk verkeer 
wordt toegelaten van de woning en bedrijven die langs deze weg gelegen zijn;

Overwegende dat tijdens de watergebonden activiteiten, zoals het laden en lossen van materialen, er 
geen doorgaand verkeer meer mogelijk is en de weg moet afgesloten worden tussen de woning 
Schipperstraat 36 en de Breitwaterstraat;

Overwegende dat deze verkeersmaatregel zal kenbaar gemaakt worden door het openen van de 
neerklapbare verkeersborden "C3" ter hoogte van de Slakweidestraat en woning nummer 36;

Overwegende dat de woning Schipperstraat 36 dan nog bereikbaar blijft via de Windmolenweg;

Overwegende dat ter hoogte van de Windmolenweg en de Breitwaterstraat de informatieborden 
“DIENSTWEG, KAN AFGESLOTEN WORDEN” zullen geplaatst worden, zodat het plaatselijk verkeer 
gewaarschuwd wordt van het eventueel afsluiten van de weg;

Gelet op het besluit van het schepencollege van 8 maart 2024 om in de Schipperstraat, gedeelte 
tussen de Breitwaterstraat en Windmolenweg, enkel nog plaatselijk verkeer toe te laten en periodiek 
de Schipperstraat af te sluiten vanaf de Breitwaterstraat tot aan woning Schipperstraat nr. 36 ten 
behoeve van watergebonden activiteiten van de langs deze weg gelegen bedrijven;

Overwegende dat, omdat het voertuigenverkeer van “vissers” niet valt onder “plaatselijk verkeer”, 
wordt voor deze categorie van verkeer een aparte uitzondering gemaakt over het volledige gedeelte 
Schipperstraat vanaf de Breitwaterstraat tot de grens met Lanaken;

Overwegende dat de benodigde verkeerssignalisatie in totaal geraamd wordt op 600 EUR (2 vaste en 
2 neerklapbare verkeersborden op paal en vijf onderborden) en aangekocht kan worden via de 
goedgekeurde boekhoudsleutel “Signalisatie 2251000/020001”;

Overwegende dat hiervoor het aanvullend reglement van de Schipperstraat, goedgekeurd door de 
gemeenteraad in zitting van 4 juli 2017, moet aangepast worden en terug ter goedkeuring moet 
voorgelegd worden aan de gemeenteraad;

Overwegende dat er geen gebiedsdekkende maatregelen van toepassing zijn in de Schipperstraat;

Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;

Besluit
Artikel 1
Op de Schipperstraat van de Breitwaterstraat tot de grens Maasmechelen/Lanaken (Rekem) in beide 
richtingen geldt:

het is verboden voor bestuurders sneller te rijden dan 50 km per uur.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden C43.

Artikel 2
Op de Schipperstraat van de Kannegatstraat (aansluiting brug) tot de Schipperstraat (jaagpad Zuid-
Willemsvaart) in beide richtingen geldt:
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op de Schipperstraat van de Breitwaterstraat tot de grens Maasmechelen/Lanaken (Rekem) in beide 
richtingen geldt:

de toegang is verboden voor bestuurders van motorvoertuigen met meer dan twee wielen en van 
motorfietsen met zijspan;

de maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer en vissers.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden C5;

- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type IV “uitgezonderd 
plaatselijk verkeer” en “uitgezonderd vissers”.

Artikel 3
Volgend aanvullend reglement wordt opgeheven: Schipperstraat, alle verkeersmaatregelen zonder 
zonale geldigheid (besluit gemeenteraad van 4 juli 2017).

Artikel 4
Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Vlaams Huis voor de 
Verkeersveiligheid.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Romain Hamers

#$ondertekening2$#
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